

◎三日天气◎



4月24日  
多云转阴,有中雨局部大雨,南风转北风4-5级,12℃-23℃。



4月25日  
阴转多云,北风 3-4级,12℃-18℃。



4月26日  
晴,南风3-4级,11℃-24℃。

◎生活指数◎



紫外线指数:弱  
紫外线强度较弱,建议出门前涂擦SPF在12-15之间、PA+的防晒护肤品。



洗车指数:不宜  
未来24小时内有雨,此期间洗车,雨水和路上的泥水可能会再次弄脏您的爱车。



旅游指数:较不宜  
风稍大,同时有大雨,会给出行产生很多麻烦,建议还是多选择在室内活动!

# 青临高速潍坊段年底通车

## 可有效缓解京沪高速交通压力,促进沿线资源开发

本报4月23日讯(记者 宋昊阳 通讯员 臧坤)23日,记者从潍坊市公路局了解到,青州至临沭(鲁苏界)高速公路工程目前已完成八成左右,预计将于今年年底通车。

潍坊市公路局人员介绍,青临高速位于山东省中部,起自东营至青州高速公路终点,向南途经潍坊的青州市、临朐县、临沂市沂水县、日照市莒县、临沂市沂南县、莒南县、河东区 and 临沭县,止于鲁苏界,与在建的临沂至连云港高速公路、江苏段衔接。青临高速主线全长228公里,潍坊段主线75.738公里,目前工程已完成八成左右,预计将于年底通车。

据了解,青州至临沭(鲁苏界)高速公路是国务院批准的“7918”国家高速公路网中的“纵3”长春至深圳高速公路中的一段,也是山东省规划的“五纵、四横、一环”高速公路网中的“纵2”,即东营港至临沂(鲁苏界)高速公路的组成部分。它位于京津冀与长三角等经济发达地区相互联通的中间位置,北接东三省,南接苏浙沪,在山东中部形成一条贯通南北的快速通道,对促进山东与华北、东北和华东各省的经济文化交流起到重要作用,具有极为重要的政治、经济和战略意义。

潍坊市公路局人员介绍,青临高速向北直抵黄河三角洲,通过与其他高速公路联网可到达京津冀经济区及东北地区,向南则通往长江三角洲和珠江三角洲。青临高速建成后,不仅能有效缓解京沪高速公路山东境内的交通压力,还可与青银、青兰、日兰等国家高速公路连接成网,在山东中部形成一条贯通南北的快速通道,对促进山东与华北、东北和华东各省的经济文化交流起到重要作用,具有极为重要的政治、经济和战略意义。

## 图说 提前打折



23日,在潍坊街头,一家服装店打出了春装打折的广告。虽然春季还没有过完,但是商家已经开始打折促销,销售人员介绍,为了吸引消费者,他们一般会将各季衣服提前上市,虽然春天还没有结束,已经开始打折促销。  
本报记者 孙国祥 摄影报道



## 今日中到大雨局部暴雨

本报4月23日讯(记者 秦国玲)受冷暖空气共同影响,4月24日白天到夜间潍坊将出现大范围强降雨。届时,本市大部分地区将出现中到大雨,部分地区可能伴有雷暴天气。

潍坊市气象局工作人员介绍,受西南暖湿气流和北方冷空气共同影响,预计从24日白天开始,潍坊将有一次大范围降雨天气过程。主要强降雨时段在24日白天到夜间,潍坊有中到大雨,局部暴雨,并伴有雷电和7-8级大风。

根据最新气象信息,24日气温随之下降,预计市区最高气温将下降到23℃左右,最低气温降至12℃。24日起,天气阴转多云,气温降至18℃。26日,天空逐渐放晴,气温有所回升。预计周后期,市区最高气温将重回25℃以上。

针对此次降雨过程,气象部门已做好了人工增雨的各项准备工作,将抓住有利时机实施人工作业。目前,潍坊大部分地区小麦处在拔节后期,部分地区陆续进入抽穗开花期,由于前期气温高、风力大,农田失墒较快,部分地区出现干旱迹象,这次降雨对改善土壤墒情、小麦生长、春播及森林防火非常有利。



## 怎样防止米生虫

在米袋的中间或两头各放几瓣大蒜,或者用布或用纸包些花椒放在盛米的容器内。平时要把存米的缸或桶清扫干净,以防止过冬的虫蛹隐藏在里面。一旦发现米生虫,可将米放在阴凉处晾干,让虫子飞走或爬出,生虫的米除虫后还可食用。切忌将米放在阳光下暴晒。